HISTOIRE SINGULIÈRE D’UXMAL 
A l’âge de 4 mois, UXMAL DU KINKAJOU né le 19 mars 2003, quitte l’élevage. Annie et moi partons dans le sud ouest pour en assurer la livraison.

Nous avons rendez-vous dans un établissement à restauration rapide dans le début de l’après-midi. La dame, future propriétaire, que nous découvrons, nous apparaît pour le moins fantasque avec des piercings et probablement les lèvres outrageusement refaites. Elle est déjà propriétaire de plusieurs chiens de qualité et le Bedlington dont elle rêve ne fait pas partie de sa panoplie. Elle assouvit donc ses désirs  en prenant possession d’UXMAL  . D’emblée elle annonce qu’elle le nommera JULES !  Quelques mois après, non seulement elle fait castrer ce pauvre animal qui est d’une douceur exemplaire, pour des raisons non explicitées, mais elle contacte la SPA pour l’abandonner.

La chance sourit une deuxième fois à notre petit UXMAL/JULES. La directrice de la SPA rencontre une de ses amies qui lui annonce qu’après le décès de son chien très récemment, sa belle mère recherche un petit chien doux et affectueux. Uxmal n’étant pas encore inscrit aux registres de la SPA, la directrice propose à son amie de prendre directement le chien, récupérant ainsi tous ses papiers. C’est une joie pour cette dame qui fait de JULES son compagnon fidèle et celui-ci le lui rend bien. 


Quelques années s’écoulent, une affection inaltérable entoure les deux êtres, jusqu’au jour où une main malveillante laisse volontairement le portail du jardin ouvert. Hélas le jardin donne sur la route nationale et JULES ne se méfiant de rien franchit le seuil et se retrouve sur la route. Un petit fourgon passe à ce moment-là et semble-t-il ne fait aucun effort pour l’éviter. Mieux, il s’enfuit. Jules a les reins broyés, les pattes déchirées. S’en suivront des semaines de clinique. Les chirurgiens font des miracles, les propriétaires ne mesurent pas les dépenses gigantesques et au bout de deux mois UXMAL DU KINKAJOU réintègre son domicile et la tendresse de sa maîtresse.


UXMAL arrive maintenant à marcher correctement après  des soins vigilants et même s’il a toujours un handicap pour marcher il ne souffre plus et a repris sa gaité et son entrain.

Sur la photo on remarque les traces de l’accident. Des poils noirs couvrent encore le pauvre JULES aux endroits meurtris. Dans six mois il aura repris son aspect général. 

Je salue la générosité et la responsabilité de ses propriétaires et ne peux que m’incliner devant l’abnégation et la grandeur d’âme dont ils ont fait preuve.
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